Beste MCD Alumni,
Dit jaar kan de buitenlandse excursie van het MCD Kennisnetwerk gelukkig doorgaan. 
Zoals aangekondigd kiezen we, om onze CO2 footprint klein te houden, dit najaar voor een treinreis naar BERLIJN;  de stad die nooit af is! Acht jaar geleden was dit ook het reisdoel van de MCD studiereis: Wat is er in die tijd gebeurd?
Datum
We vertrekken donderdag 3 november om 15.00 uur met de trein van Amsterdam CS (aankomst 21.20 uur). Zaterdag 5 november vertrekken we om 17.00 uur en zijn we om 23.00 uur weer thuis.
Programma
Vrijdag staat in het teken van interessante recente gebiedsontwikkelingen en de belangrijkste dillema’s die nu in bij de stedelijke ontwikkeling van Berlijn spelen. Denk bijvoorbeeld aan de transformaties en ontwikkelingen rondom de vliegvelden. Deze projecten gaan we onder begeleiding van betrokken professionals bezoeken.
Naast een sterk inhoudelijk programma zullen we zeker op zaterdag de stad ook echt ervaren en biedt de excursie ook genoeg gelegenheid om met MCD’ers informeel samen te zijn.
Kosten
Maximaal  € 250 ,-. Dit is inclusief 2 nachten hotel, twee maal lunch en een diner en de treinreis.
Voor een eenpersoonskamer is de meerprijs € 110,-.
Schrijf je vóór maandag 16  augustus in, door een mail  te sturen naar: secretarismcd@gmail.com.  Liefst zo snel mogelijk!
1. Graag aangeven als je een voorkeur hebt voor een eenpersoonskamer. 
1. We hebben voor iedereen een reservering gemaakt voor de trein. Als je liever je eigen vervoer regelt, dit ook graag aangeven.
 NB Er is een maximaal aantal plaatsen beschikbaar. Bij de vorige reis bleek dat er een loting nodig was. Na het sluiten van de inschrijfdatum zullen we, indien nodig, een digitale loting houden. Bij inloten volgt een verzoek tot aanbetaling. Na aanbetaling is de inschrijving definitief. Zo niet, dan worden mensen van de reservelijst benaderd.
Een hele fijne zomer toegewenst!  
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